



**АНАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

19 грудня 2024 року

Ананів

№370

**Про надання згоди на передачу комунального майна  
в оперативне управління**

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку безоплатної передачі майна та запасів комунальної власності Ананівської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Ананівської міської ради від 27 січня 2023 року №715-VIII, виконавчий комітет Ананівської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Припинити за відділом охорони здоров'я та соціальної політики Ананівської міської ради право оперативного управління над комунальним майном, згідно додатку.

2. Надати згоду на передачу в оперативне управління та на баланс Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг Ананівської міської ради» комунальне майно, зазначене в пункті 1 цього рішення.

3. Доручити начальнику відділу охорони здоров'я та соціальної політики Ананівської міської ради Оксані ЯРЕМ утворити комісію щодо приймання передачі комунального майна, зазначеного в пунктах 1-2 цього рішення.

4. Головному спеціалісту-бухгалтеру відділу охорони здоров'я та соціальної політики Ананівської міської ради Тетяні МАЙМЕСКУЛ, головному бухгалтеру Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Ананівської міської ради» Ганні ТІРОН забезпечити в установленому законодавством порядку відображення у бухгалтерському обліку приймання - передачу майна.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника Ананівського міського Валерія КРИЖАНА.

**В. о. Ананівського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**



Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Ананьївської міської ради  
від 19 грудня 2024 року №370

**Перелік комунального майна**

№ з/П	Субрахунок	Найменування	Од.вим.	Кількість
1	1015	Триколісний велосипед вантажний дорослий з 2 багажними кошиками виробник Ardis, модель LIMAN	штук	1
2	1015	Триколісний велосипед електричний вантажний дорослий з 2 багажними кошиками (позаду та спереду велосипеда) ARDIS 24 СТВ ST «LIMAN» 350 w, 36v, 18 Ah	штук	1